
TABULKA ČÍSEL DO 10 000 �- numerace
- čtení čísel 
- dočítání do celých tisíců 
- dočítání do 10 000

Tabulku slepte ze dvou připravených částí, aby na prvním řádku byla čísla do 1 000.
K práci s tabulkou využijte čtverečky.
Protože mají žáci zkušenost s podobnými tabulkami ze 3. a 4. ročníku, zadávají již úkoly sami.

Činnosti:
1/ �Žáci pokládají čtverečky na čísla, která spolužák diktuje. Zpravidla si je předem připraví tak, aby výsledný tvar 

mohl být kontrolou. Většinou to byla písmena H, V, E, L, F, I apod.
2/ Součet dvou čísel je 3 000 a první sčítanec je 2 450. Polož čtvereček na druhého sčítance.
3/ Součet dvou čísel je 10 000. První sčítanec je 8 750, urči a čtverečkem označ druhého sčítance.
4/ �Součet tří čísel je 4 000. Která to mohou být čísla? Označ je čtverečky. Svou variantu zapiš a najdi jinou. 

Je možné také jednoho sčítance určit.
5/ �Práce s tvary ze čtvercové sítě 2 krát 2 cm. 

Vystříhané tvary pokládají žáci na tabulku: �a/ v určené poloze, 
b/ v libovolné poloze, pak pracují ve dvojici a kontrolují se navzájem.

Zakrytá čísla říkají od nejmenšího k největšímu a naopak.
Napíší zakrytá čísla na proužek a píší k nim čísla: �hned před, hned za 

o 10 /100, 1 000,.../ menší, větší apod.
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PLÁŠŤ KRYCHLE - geometrická představivost

Žáci pracují ve skupinách. Každá skupina si vylosuje proužek s připravenými tvary.
Jejich úkolem je určit, které z tvarů jsou pláště krychle.
Svá rozhodnutí ověří. Vezmou si 6 čtverečků a lepítka, pomocí kterých k sobě čtverečky slepí podle nákresu.
Pokusí se krychli sestavit.

Řešení:
A B C D E F

1 NE ANO NE ANO NE NE

2 NE NE ANO NE ANO NE

3 ANO NE ANO NE NE NE

4 NE ANO NE NE ANO NE

5 ANO NE NE NE NE ANO
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